

## 東洋水産ニュース

2010年3月

# とんこつに「魚介だし」を合わせた新しい味わい

# マルちゃん **激めんワンタンメン**

醤油とんこつ 塩とんこつ 2010年4月12日(月) 新発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入り即席麺「マルちゃん 激めんワンタンメン 醤油とんこつ」「同 激めんワンタンメン 塩とんこつ」を 2010 年 4 月 12 日(月)より北海道、東北、関東、信越地方にて新発売致します。

この度の商品は、東日本にて長くご愛顧いただいております「激めんワンタンメン」に、新 しいフレーバーを加えた姉妹品となります。

#### ■商品コンセプト

醤油とんこつ、塩とんこつをベースとしたスープに魚介だしを合わせることによって、定番の ワンタンメンに和風の味わいを加えました。これまでにない味をご提供することにより、新し いユーザーへのアピールを目指します。

### ■商品特徴

	マルちゃん	マルちゃん
	激めんワンタンメン 醤油とんこつ	激めんワンタンメン 塩とんこつ
めん	香味野菜とポークエキスを練り込んだ香りの良い細めん。	
	醤油とんこつをベースに、かつお	塩とんこつをベースに、かつお節、
スープ	節、さば節の香りと、昆布の旨みを	さば節の香りと、昆布の旨みを合わ
	合わせました。	せました。
かやく	ワンタン、挽肉、うずまきなると、ねぎ。	

## ■商品詳細

商品名	マルちゃん	マルちゃん	
(d) (d)	激めんワンタンメン 醤油とんこつ	激めんワンタンメン 塩とんこつ	
内容量	85g (めん 60g)	84g (めん 60g)	
JAN コード	4901990324885	4901990324892	
荷姿	12 食入り 1 ケース		
希望小売価格	170円(税抜き)		
販売ルート	CVS・量販店・一般小売店等		
発売日	2010年4月12日(月)		
発売地区	北海道、東北、関東、信越		